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１．調査概要

（１）調査目的：子ども招待事業の制度周知、現時点での来場意向把握、課題把握、ログインIDの付与

（２）調査対象：県内小・中学校、高等学校等 ３６３校

（３）調査期間：令和６年８月６日から同年９月１０日まで

（４）調査項目：①学校種別（小学校、中学校、高等学校 等）

②招待事業の利用予定（利用する予定、検討中、利用しない）

③利用予定時期（月別で選択）

④利用有無の決定時期（時期で選択）

⑤利用検討をする上で必要となる情報（自由記載）

⑥利用しない場合、その理由

⑦メールアドレス登録（自由記載）※予約用ログインID・PW発行のため

（５）回答数：２８１校 （回答率約７７％）
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２．調査結果まとめ

（１）招待事業の利用予定は、８２％が「利用する予定」又は「検討中」と回答

（２）想定する来場時期は、「利用する予定」又は「検討中」と回答した学校の３４％が「５月」と回答

（３）利用を検討するにあたり必要な情報は、「移動手段」、「会場情報」が上位

（４）利用しない理由は、「万博以外の場所で調整している」、「引率面での不安」が上位

（５）公式団体予約販売WEBのログインIDの取得は、８７％が「希望有り」と回答

３．今後について
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県内学校が本事業の利用及び検討するにあたり必要とする情報等を提供するよう博覧会協会に

申し入れる。このほか博覧会協会から提供される校外学習に係る情報等を、引き続き県内学校

に対して積極的に発信する。



大阪・関西万博奈良県子ども招待事業に係る意向調査の結果について

（１）招待事業の利用予定
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（２）想定する来場時期
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（３）利用を検討するにあたり必要な情報（自由記述、複数回答）

（４）利用しない理由（複数回答） （５）公式団体予約販売WEBのログインIDの取得希望の有無
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※「利用しない」と回答した学校においても、予定の変更があった場合にス
ムーズにID登録に対応できるように、「取得希望有り」で回答される場合が
あります。


